

România  
Județul Brăila  
Municipiul Brăila  
Consiliul Local Municipal Brăila

PRIMARIA MUNICIPIULUI BRAILA		
REGISTRATURA GENERALA		
NR.	10160	
ZIUA	LUNA	ANUL
01	04	2022

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL  
GOJAN PETRU  
IANUARIE 2021 - DECEMBRIE 2021**

Activitatea de consilier local PSD în anul 2021 s-a desfășurat în conformitate cu statutul aleșilor locali, Regulamentul de organizare și desfășurare C.L.M.

În această perioadă am activat ca membru, în cadrul Comisiei nr.2 a C.L.M. – de administrare a domeniului public și privat al municipiului, de organizare și dezvoltare urbanistică, de realizare a lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

În cursul anului, datorită crizei sanitare atât ședințele comisiilor de specialitate dar și cele ordinare și extraordinare s-au desfășurat în sistem online.

Datorită contextului epidemiologic, audiențele în format fizic au fost anulate, acest lucru necesitând o legătura permanentă cu cetățenii pentru a afla problemele orașului și soluționarea acestora. Toate sesizările dar și opiniile au fost preluate și transmise pentru a fi analizate, verificate și rezolvate după caz, ținând cont de prevederile legale.

Au fost ridicate probleme cu caracter general legate de serviciul public privind gestionarea activității de salubritate, modernizare, iluminat public, amenajare și viabilizare parcuri și spații verzi, locuri de parcare și reabilitări la unități de învățământ.

Pentru o parte dintre acestea, există proiecte în derulare iar altele se află în atenția executivului pentru a deveni proiecte de hotărâre după parcurgerea etapelor conform legislației în vigoare.

La întâlnirile avute cu cetățenii din municipiu, am discutat despre rolul consiliului local, despre hotărârile adoptate dar și despre obligația cetățenilor de a respecta prevederile hotărârilor .

Am participat în calitate de membru din partea consiliului local în comisia privind concursurile pentru ocuparea funcției de director și director adjunct la unitățile de învățământ preuniversitare.

În calitate de consilier municipal, fac parte din Consiliul de Administrație și din Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității a unităților de învățământ (CEAC) de la Grădinița cu Program Prelungit Nr.39 din str. Aleea Creșei nr.1, Liceul Tehnologic Panait Istrati din str. Plantelor nr. 15, Școala Generală nr. 20 (George Coșbuc) din str. Ulmului nr.1, Liceul Teoretic Mihail Sebastian din str. Sergent Tătaru nr.2, Consiliul de Administrație de la Școala Gimnazială nr.18 (Mihu Dragomir ) din str. Calea Galați nr. 61 și Liceul de Arte H. Darclee din str. B-dul Cuza nr. 184 .

În cadrul ședințelor am adoptat proiecte de buget și am aprobat planul de dezvoltare, planul de încadrare cu personal didactic, didactic auxiliar și am avizat transferul elevilor, potrivit prevederilor legale în vigoare.

Am urmărit să îmbunătățim calitatea actului educațional și să optimizăm strategiile educaționale la nivelul unităților școlare.

În luna Martie pentru a celebra Ziua Mondială a Apei, având parteneri elevii de la liceul de Artă „Hariclea Darclee” am organizat un concurs de desene având ca temă „Protejați Apa – O Resursă Prețioasă.”

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local iar în luna Decembrie am fost desemnat conform programării președinte de ședință.

Pentru perioada urmatoare îmi propun ca alături de Primarul municipiului, a celor doi Viceprimari, a colegilor consilieri P.S.D. dar și al cetățenilor să identificăm cele mai bune măsuri pentru dezvoltarea socio - economică a municipiului Brăila.

01.04.2022

Consilier local municipal  
Gojan Petru

